

**Уважаемые авторы!**

С 2025 г. журнал «Экономика региона» переходит на платную публикацию. С авторов всех статей, поступивших после 10 января 2025 г., будет взиматься плата.

До настоящего момента финансирование журнала осуществлялось за счет двух соучредителей:

Института экономики УрО РАН и Уральского федерального университета. Почти за 20 лет с момента своего основания журнал «Экономика региона» занял лидирующие позиции среди российских экономических журналов — 1 уровень в Белом списке научных журналов, индексирование в RSCI, категория K1 в новом перечне ВАК, 4 место в РИНЦ по научному направлению «Экономика. Экономические науки». С 2010 г. журнал индексируется в международной наукометрической базе данных Scopus, с 2016 г. — Web of Science (ESCI), а также DOAJ, Ulrich Periodical Directory и других.

Качественный перевод метаданных научных статей, их публикация в открытом доступе, редактирование и верстка в соответствии с международными стандартами публикаций требуют все больших финансовых затрат. В связи с этим принято решение о том, что с авторов всех статей, поступивших после 10 января 2025 г., будет взиматься плата в размере 50000 рублей за организацию работ по рецензированию, редакционно-издательской подготовке и опубликованию статьи в открытом доступе. Объем статьи не влияет на размер платы за публикацию, но он должен соответствовать требованиям в зависимости от типа статьи (исследовательская, обзорная). Оплата будет производиться только после того, как статья успешно пройдет рецензирование и будет утверждена к публикации редколлегией журнала на расчетный счет Института экономики УрО РАН по договору, который редакция направит авторам. Оплата принимается только в российских рублях как от юридических, так и от физических лиц.

При этом критерии, скорость и процесс отбора статей для публикации существенно не изменятся, публиковаться будут только те статьи, которые соответствуют тематике и требованиям журнала, а также прошли двойное слепое рецензирование и оценку членами редколлегии.

Плата за публикацию не взимается с сотрудников учредителей журнала. В отдельных случаях авторы могут быть освобождены от платы за публикацию по решению редакции.

Редакционная команда «Экономика региона» уверена, что эти изменения помогут изданию поддержать высокое качество публикаций и получить возможности для дальнейшего развития в интересах авторов, их организаций и науки в целом.

*Главный редактор журнала «Экономика региона»,  
д-р экон. наук Ю.Г. Лаврикова*

**Dear authors,**

From 2025, the journal *Economy of Regions* will switch to gold open access model. Authors of all articles submitted after January 10, 2025 will pay APC. The quoted APC will only be payable after the article is accepted for publication following peer review.

Until now, the journal was financed by two founders: the Institute of Economics of the Ural Branch of the Russian Academy of Sciences and the Ural Federal University. In the two decades from its foundation in 2005, *Economy of Regions* has taken a leading position among Russian economic journals. Since 2010, the journal has been indexed in Scopus, since 2016 — in Web of Science (ESCI), as well as in DOAJ, Ulrich Periodical Directory and others. At the national level, *Economy of Regions* is assigned to the first level in the White List of Scientific Journals, and is indexing in RSCI, RISC and etc.

The management of high quality editorial process, including peer-review, proof-reading, translation and online editorial system supporting in accordance with international publication standards require increasing financial costs. At the same time, the Editorial Team of *Economy of Regions* holds to maintain full open access to the journal content for the international academic audience. In this regard, it was decided that the fee of 50000 roubles, which covers the management of peer-review process, proof-reading, translation, making-up, and publication of articles under Open Access license, will be charged from the authors of all articles received after January 10, 2025. APC will only be payable after the article is accepted for publication following peer review.

APC is billed upon acceptance of the manuscript to the bank account of the Institute of Economics of the Ural Branch of the Russian Academy of Sciences (Russian Federation) under an agreement that the Editorial Team sends to the authors. Payment is only accepted in Russian roubles from both organisations and individuals.

The fee is not charged to employees of the journal's founders. In some cases, authors may be exempted from APC by decision of the Editorial Board. In some cases, the Editorial Board can apply an APC waiver.

The Editorial Board of *Economy of Regions* believes that these changes will help to maintain the high quality of publications and gain opportunities for further development in the interests of the authors, their organizations and science as a whole.

*Editor-in-Chief of Economy of Regions,  
Dr. sci. (econ.) Yuliya Lavrikova*